Beitrittserklärung

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Kulturverein Fürstenfeld e. V.

Name				
Geburtsdatum				
Straße/Nr.				
PLZ/Ort				
Telefon				
E-Mail				
Ich bin damit einverstanden, dass der Jahresbeitrag von€ (Mindestbetrag 20 €) jeweils zur Jahresmitte bis auf Widerruf von meinem Konto eingezogen wird. (Zahlungsempfänger: Kulturverein Fürstenfeld e. V., c/o Veranstaltungsforum Fürstenfeld, Fürstenfeld 12, 82256 Fürstenfeldbruck Gläubiger-ID-Nr.: DE48ZZZ00000064774)				
(Mindestbetrag 20 €) jeweils zur Jahresmitte bis auf Widerruf von meinem Konto eingezogen wird. (Zahlungsempfänger: Kulturverein Fürstenfeld e.V., c/o Veranstaltungsforum Fürstenfeld, Fürstenfeld 12, 82256 Fürstenfeldbruck				
(Mindestbetrag 20 €) jeweils zur Jahresmitte bis auf Widerruf von meinem Konto eingezogen wird. (Zahlungsempfänger: Kulturverein Fürstenfeld e.V., c/o Veranstaltungsforum Fürstenfeld, Fürstenfeld 12, 82256 Fürstenfeldbruck				
(Mindestbetrag 20 €) jeweils zur Jahresmitte bis auf Widerruf von meinem Konto eingezogen wird. (Zahlungsempfänger: Kulturverein Fürstenfeld e.V., c/o Veranstaltungsforum Fürstenfeld, Fürstenfeld 12, 82256 Fürstenfeldbruck Gläubiger-ID-Nr.: DE48ZZZ00000064774)				
(Mindestbetrag 20 €) jeweils zur Jahresmitte bis auf Widerruf von meinem Konto eingezogen wird. (Zahlungsempfänger: Kulturverein Fürstenfeld e.V., c/o Veranstaltungsforum Fürstenfeld, Fürstenfeld 12, 82256 Fürstenfeldbruck Gläubiger-ID-Nr.: DE48ZZZ00000064774) Kontoinhaber Name, Anschrift wie oben				

Mandat für Einzug von SEPA Basis-Lastschrift:

Ich/wir ermächtige/n den Kulturverein Fürstenfeld e.V., den jährlichen Betrag vom o.g. Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise/n ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die vom Kulturverein Fürstenfeld e.V. auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann/wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Datenschutz (siehe www.kultur-ffb.de)

Ich/wir willige/n ein, dass der Kulturverein Fürstenfeld die in der Beitrittserklärung erhobenen personenbezogenen Daten ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung und des Beitragseinzuges nutzt. (Ohne dieses Einverständnis kann dem Aufnahmeantrag nicht stattgegeben werden.)

Ort/Datum Unterschrift..... (bei Minderjährigen die Unterschrift eines Erziehungsberechtigten)





Kulturverein Fürstenfeld e.V.

c/o Veranstaltungsforum Fürstenfeld Fürstenfeld 12 • 82256 Fürstenfeldbruck

E-Mail: verein@kultur-ffb.de www.kultur-ffb.de





Kultur genießen.

Der Kulturverein Fürstenfeld e.V. ist eine gemeinnützige und starke Gemeinschaft mit Herz für Kultur. Wir fördern und beleben aktiv das kulturelle Leben in Fürstenfeldbruck. Machen Sie mit und werden Sie Mitglied!

In unserer Reihe Junge Stars in Fürstenfeld präsentieren sich hochbegabte junge Musiker*innen aus der Region einem großen Publikum. Den Künstlern wird auf der Stadtsaalbühne ein ideales Forum geboten, ihr außergewöhnliches Können im Zusammenspiel mit Orchester unter Beweis zu stellen. Zu den Jungen Stars zählen bisher u.a. Alice Sarah Ott, Matthias Winkhler, Jonas Aumiller, Tassilo Probst, Jakob Aumiller, Anna Buchberger und Alma Keilhack.



Kultur fördern.

Mit unserem Kulturförderpreis zeichnen wir seit 2005 Menschen und/oder Institutionen aus, die sich durch außergewöhnliche Leistungen im Bereich der bildenden und darstellenden Künste, der Literatur, der Musik, der Heimatpflege oder der Organisation kultureller Veranstaltungen verdient gemacht haben.

Sei unseren KulturKompakt-Veranstaltungen führen wir Kulturschaffende und Kulturinteressierte zusammen. Wir entdecken die vielfältige Kulturszene Fürstenfeldbrucks samt spannenden Blicken hinter die Kulissen.



Mit der Reihe Kultur für Kinder wecken wir bei Schülerinnen und Schülern das Interesse an kulturellen Erlebnissen.

Gezielt unterstützt der Kulturverein zudem ausgewählte Kulturprojekte und Veranstaltungen im Landkreis Fürstenfeldbruck.



Kultur mitgestalten.

Kunst und Kultur lebt wesentlich auch vom Engagement der Bürger. Wenn Sie unser Anliegen teilen, freuen wir uns auf Ihren Beitritt (siehe umliegende Beitrittserklärung)! Mit einem jährlichen Mitgliedsbeitrag (mindestens 20 €, gerne mehr) tragen Sie dazu bei, dass Kultur und Kunst im Landkreis Fürstenfeldbruck aktiv gefördert werden. Der Mitgliedsbeitrag sowie Spenden sind als gemeinnützige Spende steuerlich absetzbar. Bei unseren für Mitglieder ermäßigten Veranstaltungen sowie in Gesprächen mit Kulturschaffenden und Künstlern können Sie in die interessante Kulturszene Fürstenfeldbrucks eintauchen.

Seien Sie dabei, wir freuen uns auf Sie!

Kontakt

Kulturverein Fürstenfeld e. V.

c/o Veranstaltungsforum Fürstenfeld Fürstenfeld 12 · 82256 Fürstenfeldbruck Tel. 0 8141 / 66 65-140 Fax 08141 / 6665333

eMail: verein@kultur-ffb.de www.kultur-ffb.de

- 1. Vorsitzender: Manfred Vögele
- 2. Vorsitzende: Karin Schleicher

Vereinsregister München VR 40222 Sparkasse Fürstenfeldbruck IBAN: DE65700530700008046278



